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Kranj, 6. 7. 2022         
 
Sporočilo za javnost 
 
Upravljanje komunalnih čistilnih naprav (KČN) na prispevnem območju reke Kokre 
 
Med zadnjim vročinskim valom je veliko prebivalcev poiskalo osvežitev v reki Kokri. Kopalce zanima, ali je 
kopanje v reki varno. Na reki Kokri ni območij kopalnih voda, kjer bi se izvajal uradni monitoring. Mestna 
občina Kranj je v juniju naročila informativne meritve kakovosti kopalne vode, na lokacijah Kosorep in Huje. 
  
Ker so vodostaji v reki izredno nizki, se je voda segrela preko 20° C, kar vpliva tudi na nižje koncentracije 
raztopljenega kisika v vodi. V takih pogojih bi vsako dodatno onesnaženje pomenilo povečano tveganje za 
vodne organizme, zato Komunala Kranj skrbno spremlja obratovanje komunalnih čistilnih naprav (KČN) in 
poleg rednega monitoringa izvaja še dodatne meritve očiščene odpadne vode. 
 
Veliko vprašanj in pozivov se vrsti v zvezi z delovanjem komunalnih čistilnih naprav (KČN), katerih iztok je 
odveden v reko Kokro. V Komunali Kranj odgovorno stojimo za delovanjem vseh čistilnih naprav v našem 
upravljanju. S 1. 7. 2022 smo v neposredno vzdrževanje sprejeli tudi KČN Preddvor.  
 
Komunala Kranj je zadnje vzorčenje očiščene odpadne vode izvedla v ponedeljek, 4. 7. 2022, in ugotovila 
visoke učinke čiščenja glede na parameter za organsko onesnaženje – kemijsko porabo kisika (KPK):  
 

− izmerjena vrednost KČN Preddvor je na iztoku 46 mg O2/l, mejna vrednost je 110 mg O2/l; 
− izmerjena vrednost MKČN Golnik je na iztoku 102 mg O2/l, mejna vrednost je 150 mg O2/l; 
− izmerjena vrednost MKČN Bašelj je na iztoku 144 mg O2/l, mejna vrednost je 150 mg O2/l. 

 
Monitoring MKČN Jezersko izkazuje stabilno obratovanje, zadnje meritve so bile izvedene 11. 5 2022. Izmer-
jena vrednost na iztoku je znašala 49 mg O2/l. Poleg tega ima Kokra v zgornjem toku tudi v trenutnih sušnih 
razmerah z veliko vodnimi skoki do doline zadostno samočistilno sposobnost. 
 
Še boljše rezultate beležimo na čistilnih napravah v Kranju in Trbojah, ki se sicer iztekata v Savo: 
 

− izmerjena vrednost CČN Kranj je na iztoku 31 mg O2/l, mejna vrednost je 110 KPK mg O2/l; 

− izmerjena vrednost ČN Trboje je na iztoku 41 mg O2/l, mejna vrednost je 110 KPK mg O2/l. 
 
Komunala Kranj 29. 6. 2022 kot upravljavec vodovodnega omrežja v medijih in na spletni strani obvestila 
občane o zmanjšanju izdatnosti vodnih virov in izdala prepoved uporabe pitne vode za pranje avtomobilov, 
zalivanje vegetacije, polnjenje bazenov in pranja površin ter polnjenja gasilskih cistern brez vnaprejšnjega 
soglasja upravljavca vodovoda. Uporabnike pozivamo, da omejijo ne nujno rabo vode. S tem lahko najbolj 
vplivamo na stanje naravnih vodotokov. 
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Podatki za meritev pretoka zadnjih 7 dni, Kokra tabelarično in graf: 
  
Hidrološki podatki: Kranj II - Kokra, tabela za 7 dni (gov.si) (merjeno za pritokom Rupovščice) 
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Hidrološki podatki: Kokra I - Kokra, tabela za 7 dni (gov.si) 
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Spremljanje pretokov Kokre poteka že daljše obdobje, tako nizki vodostaji pa niso nobena posebnost, ampak 
so povezani z daljšimi sušnimi obdobji, ki so izrazita kot na primer letos. Celo več, iz spodnjega grafa je razvi-
dno, da pretok Kokre skozi desetletja upada. 
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